

2024年5月17日

お客様各位

株式会社バンダイナムコフィルムワークス

『コードギアス 奪還のロゼ』第1幕 パンフレット
掲載内容に関するお知らせとお詫び

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

2024年5月10日（金）より上映劇場にて販売しております「『コードギアス 奪還のロゼ』第1幕 パンフレット」につきまして、掲載内容に誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

この度は お客様ならびに関係者の皆様に多大なるご迷惑とご心配をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。

このような事が再び発生しないよう、より一層品質管理を徹底し再発防止に努めてまいります。今後ともご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

記

【対象商品】

発売日：2024年5月10日(金)

品番：TU-9663

商品名：『コードギアス 奪還のロゼ』第1幕 パンフレット

価格：1,100円（税込）

■訂正内容

P.30 STAFF LIST

- ・キャラクターデザイン原案 クレジット表記
 - 【誤】 Character Design ©2006-2023 CLAMP・ST
 - 【正】 Character Design ©2006-2024 CLAMP・ST
- ・3DCG
 - 【誤】 武右エ門 【正】 武右エ門
- ・1話 エングレービングデザイン
 - 【誤】 辻本 啓 【正】 辻本 啓

P.31 STAFF LIST

- ・2話 第二原画 えりある
 - 【誤】 中辻智子 【正】 中辻智子
- ・2話 動画
 - 【誤】 RIC 【正】 R.I.C
- ・2話、3話 エングレービングデザイン

- 【誤】辻本 啓 【正】辻本 啓
- ・3話 キャスト
 - 【誤】黒田崇矢 【正】黒田崇矢
 - 【誤】安本洋貴 【正】安元洋貴
 - 【誤】平岡大輔 【正】平川大輔
 - 【誤】杉山 亮 【正】杉崎 亮
 - ・3話 原画
 - 【誤】大藪佳奈子 【正】大藪佳奈子
 - ・3話 動画
 - 【誤】宮崎里菜 【正】宮崎里菜
 - 【誤】芹澤風香 【正】芹澤風香
 - 【誤】Studio daisy 【正】studio daisy
 - ・3話 撮影
 - 【誤】久保田沙耶香 【正】久保沙耶香

以上